98

NapannencHble 3axBaTbl ¢ Cepua AG1TP

MapannenbHble 3axBatbl — @10, 16, 20, 25, 32, 40 mm

OcobeHHOCTH

* [IpOuYHbIN @aHOAMPOBAHHBIN KOPMYC.
* B0O3MOXXHOCTb BHYTPEHHEW MNN HAPYXXHOWA

chukcaumum.

* KomnakTHas KOHCTPYKUMA.

¢ C marHutom B CTaHOAPTHOM NCNONHEHUN.

TexHnyeckue xapakTepucTukKu

Mogensb AG1P-10 AG1P-16 AG1P-20 AG1P-25 AG1TP-32 AG1P-40
[OuameTp nopLuHaA 210 216 @20 @25 232 240
Cpepa Bo3ayx
Pexxum paboThbl JlBoiiHOe pevicTtune
JwnanasoH gaesneHuns 2-7 6ap 1-7 6ap
Jvana3oH pabouei TeMnepaTypsl ot 0 no 60° C
Makc. pabouas yacroTa (Bpems/MuH) 100 60
TOYHOCTb OTKPbLITUA/3aKPbITUS pbluara +0,01 mm +0,02 mm
Xog, 0TKpbITMA/3aKpbITUA pbluara 4 6 10 14 22 30
CmasbiBaHue be3 nybpukaTtopa
Tnn
P Cuna 3axsara (H)
eXXUM Mozens JvameTp nopLuHs Xop, 3aKpbITHA Macca
paﬁOTbI (MM) BHewHsaA cuna 3axsaTa BHyTpeHHHH cuMna 3axesaTta (MM) (Kr)
AG1P-10 10 1 17 4 0,06
AG1P-16 16 34 45 6 0,14
MnyHYKepHbIi AG1 P-20 20 42 66 10 0,27
Knanax AG1P-25 25 65 104 14 0,49
AG1 P-32 32 158 193 22 0,81
AG1 P-40 40 254 318 30 1,37
Pe>xum paboTbl U AaHHbIE
Pexxum M JvameTp noplHa MuHumanbHoe pabouee Pl 3dppexkTBHAA cuna 3axsBaTa
onenb oTBepcTue
pa6oTbl (mm) AaeneHue (6ap) ) Kkrc (H)
OTKpbITHE 1,7 (17)
AG1P-10 10 2,2 M2,5x0,45 — 4 wr.
3akpbiTne 1,1(11)
OTKpbITHE 4.5 (45)
AG1P-16 16 1 M3x0,5 — 4 wr.
3akpbiTne 3,4 (34)
OTKpbITHE 6,7 (66)
AG1P-20 20 1 M4x0,7 — 4 wr.
. . 3akpbiTne 4,2 (42)
[lBoiiHOE peicTeue
OTKpbITHE 10,6 (104)
AG1P-25 25 1 M5x0,8 — 4 wr.
3akpbiTne 6,6 (65)
OTKpbITHE 19,6 (193)
AG1P-32 32 1 M6x1,0 — 4 wr.
3akpbiTne 16,1 (158)
OTKpbITHE 32,4 (318)
AG1P-40 40 1 M8x1,25 — 4 wr.
3akpbiTne 25,9 (254)

Mpumeyaxue:

cocrasnsiet 30 MM, a JaBneHue cpabaTtbiBaHWUA paBHO 5 6ap.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442

CUna 3axBaTa — 3TO CMNa OTKPbIBAKLWEroca U 3aKpbiBalOLWLEroCA 3axBaTa, PacCToAHME TOUKN 3aXBaTbiBaHMA KOTOPOro




NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

[MapannenbHble 3axBaTbl ¢ Cepusa AG1P

Bua, MoHTaXa

1. Ucnonb3oBaHne pe3bbbl B HUXHER Yactu

OcHoBHble pa3mMepbl

J — 4 CKBO3HbIX OTBEPCTUA

2. cnonb3oBaHue pe3bbbl Ha 6OKOBOW CTOPOHE Kopnyca

SE -2 o
M
P — 2 wr. (dp)
AH (o6e cTopoHbI)
AG | — 2 wr. (dp) AC — 2 wr. (dp) X AB — 2 wr. (dp)
(0o6e cTopoHl) G (moHTaxHoe (moHTaxHOe
0TBEPCTHE) oTBEPCTUE)
H € o [ %
— gle — @
L] 3z | >
<% |- H—-—-—- = | R
m
ol [
L < P A
o] of T | ®
C D E
F
] — -] F »
A
R
T— 2 wr. (dp) Q
MoaxntoyexHne
oTBEPCTUA
HUERTEA A B C D E F G H | J K L M N 0 P Q
nopLIHA (MM)
AG1P-10 29 4 12 8 |358| 57 | 23 | 16 | M3x0,5Px55dp | M2.5x0.45P | 5 3 57 | 27 | 11,4 | M3x0,5Px6dp 19
AG1P-16 38 5 15 | 95 | 405|673 | 245| 24 M4x0,7Px8dp M3x0,5P 8 4 7 30 16 | M4x0,7Px4,5dp | 19
AG1P-20 50 8 20 | 115|508 |848| 29 | 30 | M5x0,8Px10dp M4x0,7P 10 5 9 35 | 18,6 | M5x0,8Px8dp 23
AG1P-25 63 | 10 | 25 | 13 | 61,6 (1027 30 | 36 M6x1Px12dp M5x0,8P 12 6 12 | 365 22 M6x1Px10dp | 23,5
AG1P-32 97 | 12 | 29 | 14 | 65 | 113 | 40 | 46 M6x1Px13dp M6x1P 15 7 14 48 26 M6x1Px10dp 31
AG1P-40 1M9 | 14 | 36 | 16 | 82 | 139 | 49 | 56 | M8x1,25Px13dp | M8x1,25P 18 9 17 58 32 | M8x1,25Px13dp | 38
HUENGD R | s T v | w | x Y zZ | A AB AC *003+001 | ap | AE AF | AG | AH
NopLUHA (MM)
AG1P-10 9 9 | M3x05Px55dp | 76 [ 164 | 12 | 52 | 16 | 18 | 23 | M3x0,5Px6dp @2x3dp 232 | 192 | 20 16 11,6
AG1P-16 75| 13 M5x0,8Px8dp 11 | 236 15 | 65 | 232 | 22 | 306 | M4x0,7Px8dp @3x3dp 309 | 249 | 266 | 232 17
AG1P-20 10 | 15 M5x0,8Px8dp | 16,8 | 27,6 | 18 | 75 | 27,2 | 32 | 42 | M5x0,8Px10dp | @4xadp 423 | 323 | 36 20 | 272
AG1P-25 10,7 | 20 M5x0,8Px8dp | 21,8 | 336 | 22 | 10 | 332 40 | 52 | M6x1Px12dp B4xadp 533 | 393 | 44 | 244 | 332
AG1P-32 11 | 24 | M5x0,8Px8dp 23 | 40 | 26 | 12 | 396 | 46 | 60 | M6x1Px13dp @5x5dp 72 50 | 505 | 285 | 396
AG1P-40 12 | 28 M5x0,8Px8dp 29 | 48 | 32 | 14 | 476 | 56 | 72 |M8x1,25Px15dp| @5x5dp 88 58 61 34 | 476

www.ostec-pg.ru | Ten.:

(495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442

99



[MapannenbHble 3axBaTbl ¢ Cepusa AG1P

Hapy>Hblii AnameTp — xapakTepucTUKa Cunbl 3axBaTta

AG1P-10 AG1P-16 AG1P-20
20 T T T —— .
‘ Dasnenne krc/cm? 50 =7 —1— I kre/em? 60 —7 [ Naenenue Krc/cm?
Z 15 (71, ‘ Z ol —— Z 5 &
[} — © I 5 [} pu— 5
+ ¢ 2 5 Y T g .
L L oL X 10[——] 7i x 114 Y e ——
| m O o 20 3 m _ 3
: ) 3 © o —
¢ S 5 17— ] S 2 £ 20 27—
(=] S 40 [T (=]
‘ 10
L ‘ [nvHa ToukK 3axBaTa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80
[LnvHa Touku 3axBaTa — L Mm [LnvHa Touku 3axBaTa — L Mm [nvHa Touku 3axeBaTa — L mm
AG1P-25 AG1P-32 AG1P-40
T 1 250 T 1 450 T T >
100 —]— [ 7| Nasnetue Kre/cm? ———— 7| DasneHue Kre/cm? 350 7~JJ.EBI'IEHME Krc/cm
Z g 6 z 00 F—71—75 Z 300 6
© T © T ©
E ol ———1 s E 150 5 E 250 5
A [ e S - 5 . 5 20 _—
m m m
40 3] 100 3 150 3_ |
2 — e o S
s 2 s 2 s 100
Y 20 Y 50 v
50
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 0 50 100 150 200
JnvHa Touku 3axsaTa - L mm JnvHa Touku 3axsaTta - L mm JnvHa Toukn 3axBaTta - L mm
BHyTpeHHMI1 ouaMeTp — xapakTepucTuka Ccunbl 3axsaTa
AG1P-10 AG1P-16 AG1P-20
| T T T _ 7 1 T T T I T T
_. 25 7‘ JDasnexve KI'C/CMzi . 60 é Jik Kre/em? 100 7 | Nasnexne kre/em? |
B3 6 E e B3 -1
© 20 5 © 15 © 80 16
© T 40 © 1 5
2 15 4 2 4 2 60 —
T T 1] —_— 4
m 3 m 30 31 2 =,
T 10 © T 40
5 5 5 20 21 L§J 2
5 10 20
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
[LnvHa Touku 3axBaTa - L mm [LnvHa Touku 3axBaTa - L mm JnvHa Touku 3axBaTta - L MM
AG1P-25 AG1P-32 AG1P-40
T T 1 300 s T 1, 500 T T T ',
160 Nasnenue KI'C/CM2 ———1[ [ [Nasnenue krc/cm _ 7 [asnenue Krc/cm
7 = 250 6 = 400 —
Z 140 Z 3 —— [ 16"
=3 6 = <
© 120 © 200 5 o 300 |——— 5
T 100 5 © ©
@ o 4 @ 4
= 80 4 x 150 a
2 2 — | 3 R 200 34—
T 60 3 © 100 — ©
S 4 2 s 2 5 2
S 40 S 5 S 100
20
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100

JnvHa Touku 3axsaTta - L mm

Mpumeyvanve 1: L: gnuHa Touku 3axeata = 20 mm, P: naBnenune = 5 krc/cm?,

Kon, nns 3akasa

OC|)©

JnvHa Touku 3axsaTta - L mm

T

JnuHa Toukn 3axBaTta - L mm

Bupabl MOHTa)Xa

B ‘— CTaHOAPTHbIN

Otsepctue (Mm)
010 -2810
016 | -@16
020 -820
025 -025
032 -032
040 -840

MNpumep 3akasa

N2 3aKa3a napannensHoOro 3axeaTa C 6a30BbIM AMamMeTpoM oTeepcTus 40 Mm:

100

AG1P01040B

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

[MapannenbHble 3axBaTbl ¢ Cepusa AG1P

MpuHagneXXHocTn Ang napannenbHbiX 3aXBaToOB

MaruuTtHbii paTunk — AM0O80, AM090

OcobeHHOCTH

¢ BCTpPOEHHbIV CBETOAMOOHBIA MHAMKATOP.

* [luToih kabenb € pa3genaHHbiM BbIBOAOM U 6bICTPOPa3beMHbIM

coeguuutenem (QD).

e [IpAMOI MOHTaX, NPOCTOTa YCTAHOBKM.
¢ BapwuaHTbl UCNONHEHUA C A3bIYKOBbLIM MArHUTOYNPaBNAEMbIM KOHTAaKTOM U 6€3 KOHTaKTa.

OYHKUMA

__o\o__

n0pLLIHVI AadHHbIX UMANMHOPOB OCHAWEHbl NOCTOAHHbIM  MarHUToMm, KOTOprVI AKTUBUPYET OaTUHUKWN UUNUHOPA NpU
I'IpVI6I'IM)KEHVIM K HuM. ocne 3toro COOTBETCTByIOLLIMﬁ nepeknw4artenb nNogaet BHEKTDVILIE‘CKMﬁ NN NHEeBMaTUUECKUn

curHan.

TexHuyeckue XapPaKTePUCTUKN

< KODWNEB:/:?MKA KopuuHesblit KopuuHessiii

o——{HATPY3KA|—0 + o + +

T g 2 HepHiit % = YepHblit
enb 1 CXxema coeguHeHus B © NUTAHE B o NUTAHNE
&7 1] comn 27 T owm
Cunnin - »

Mogenb AMO080 AM090 AMO080 AM090 AMO080 AM090
[nameTp nopwHsa, Mm 16, 20, 25, 32, 40 10,16, ig' 25,32, 16, 20, 25, 32, 40 10,16, ig' 25,32, 16, 20, 25, 32, 40 10,16, ig' 25,32,

Cuctema npoBoOAKU

J[Byx>XKUnbHbIA NPOBOS,

TpexXunbHblii NPOBOS,

KOHTaKTa

KommyTupylouee HanpsxeHue DC: 5-120 B AC: 5-120 B DC:5-30B
MakcumanbHbIiA TOK 100 MA makc. 200 mA makc.
Harpy3ouHas cnoco6HocTb 6 BT MaKc. 6 BT mMaKc.

Bpems 3apepxxku

<2 mc (500 )

<1 mc (500 I'w)

KoHTakT HopmanbHO OTKpbITHIN NPN. MNMpuemka Toka | PNP. Nopava Toka
Knacc 3awuTbl IP67
LLBeT cBeTOAMOOA KpacHbii KpacHbi | 3eneHbiit

Ka6enb 2,8, npoBONOYHbIii kabenb, 2M @3,3, TpeXXKUNbHbIA OTAENbHbIA Kabenb, 2M
MNepenag, HanpsaXeHua makc. 3,5 B makc. 1B
MoTpebnsemoe Hanps>keHne BbIK/.: 7 MA (24 B) BK/.: 8 MA (24 B) makc.
Cxema 3aLUMTbl KOHTAKTOB OtcyTcTBYET Da
Pa6ouas TemnepaTypa oT-10 go 700 C
AMO080 = z = Avotore GaeropasseNHoro

2000 ‘

mj

: = r%@ qij][':D:ea::

TOYKA CHATBIBAHUA

AMO090

i ——— -

300 + 10

11 \

TOUKA CUMTBIBAHUA

:E{HH:IMU

300+ 10

coeguHuTeNna
1 koPMUH. (+)
@ He ncnonb3yeTca
3 . ()

3nekTpuyeckas cxema
TPEXXKUNBHOIO 6LICTPOPA3bEMHOMO
coepuHuTensa

KOPW—IH

TOUKA CUMThIBAHMS 22 (M8x1) J \TO‘-IKACLII/ITI:IBAHI/IFI QD (M8x1) cvm

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442

101



NMapannenbHble 3axBaTbl ¢ Cepusa AGTP

102

HacTpolika CUMTbIBaHUA M MOHTAX

ﬂ,mana30H CUMNTbIBAHUA

CeHCoOpHbI nepeknoyaTens 3aKpenneH Ha Kopnyce
uunuHapa. FlonoBka MarHUTHOrO NOPLUHA aKTUBMPYET
CEHCOpPHbIV NepeKknyaTenb NPU ero BXo4e B AMana3oH
pabouunx pexxumos. Pa3HocTb coctasnseT 0,5 mm.

Onana3zoH paboumx pexxMmos

Mpu nepemMeLL,eHnM ronoBKM NOPLUHA HACTPOKKA U
perynuposKa nepeknioyaTens 0CHOBbLIBAETCA Ha
AmnanasoHe cpabaTbiBaHWA, reHepMPyeMOoM MarHUTHLIM
nonem u nepekniovartenem (CM. Tabnuuy Huxe).

HacTpolika ceHCoOpHOro nepeknoyaTens u
OManasoH pabounx pexxumos

C

BETOAMOAHBIN UHAMKATOP

KpenexHblin BUHT

Marnut

CeHCOopHbIit
nepeknw4vaTenb

[e———y

JvanasoH
cuntbisaHus (G)

1L®

Jmnana3soH pabounx
pexumos (F)

@ Pa3HocTb cpabatsiBanus (R)

NpeanbHoe MecTo CunTbiBaHUA

Mogaenb AMO080 * Mogaenb AMO090 *
.ﬂn.ggmi;p ﬂ,wa;;;ﬂ:lg: %c:))uwx Pa3HocTb cpabaTbiBaHus (R) 'un'ﬂgmi;p ﬂ'”a;:;ang: (:Elc:))qwx Pa3HocTb cpabatbiBaHuA (R)
210 5 1 210
216 11,5 1 216 5 1
220 10 1 920 8 1
@25 12 1 @25 8 1
232 10 1.2 932 10 1
240 12 1,2 240 13 1,2

* AMO80 T1n MoHTaxa c6oKy

MNopAagok 3akasa

CAoE0) — O

unm |

* AM090 Tvn MoHTaxa cnepegm

O

O

(C AM090 ) Tun nepekntoyatens

KoHL,eBoe coeguHeHne

Tun coeauHeHus

0 — ABYXXXWUNbHbIA FEPKOHOBBIW AaTUMK
2 — 6ecnpoBoOAHOIt paTumnk, nogada toka (PNP)
3 — 6ecnpoBoaHoi, npuemka Toka (NPN)

FL-04 (pa3penaHHbIil BbIBOA, C
kabenem pnuHol 2 MeTpa)
QD-02 (6bicTpOpasbeMHblit

coeauHUTENb C Kabenem
nnuHoi 300 mm)

S — npsamoii

L — yrnoBoi

Mprmep 3akasa: ABYXXKUNbHbLIA FePKOHOBBI JaTUMK C pasgenaHHbiM Kabenem gnuHoi 2 meTtpa, npamon: AM080-0FL-04S.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



